Waste and Recycling in Fitzrovia

Survey with businesses in Fitzrovia
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Waste and Recycling in Fitzrovia

Is the business a member of The Fitzrovia Partnership Business Improvement District?
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Waste and Recycling in Fitzrovia

In which sector is the business?
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Waste and Recycling in Fitzrovia

Which waste provider do you currently use?

109 Responses
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Waste and Recycling in Fitzrovia

Who is responsible for procuring your waste and recycling suppliers?

109 Responses

Head office / Regional office
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Waste and Recycling in Fitzrovia

How satisfied are you with your current waste provider?

109 Responses
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4
42% 109
Percentage Responses
Data Response %
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109 Responses

First Mile

39%

Veolia/Camde...

Other (please s...

Paper Round

BIFFA

Other entries

The
Fitzrovia
Partnership

Business Improvement District



Waste and Recycling in Fitzrovia

How satisfied are you with your current recycling provider?
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Best Response

4
36% 109
Percentage Responses
Data Response %
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Waste and Recycling in Fitzrovia

Which recycling provider do you currently use?
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Waste and Recycling in Fitzrovia

What kind of support could help your company increase its recycling?
115 Responses- 24 Empty

Wider range of materials that can be recycled
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— the cost of bags from FirstMile could be more affordable
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Waste and Recycling in Fitzrovia

Does your organisation report on recycling levels as part of a ESG report?

108 Responses- 1 Empty
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Waste and Recycling in Fitzrovia

What type of waste and recycling do you have collected and how often?

109 Responses
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Waste and Recycling in Fitzrovia

Where do you leave your waste and recycling ready for collection?

109 Responsaes
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In collection bins
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Waste and Recycling in Fitzrovia

What is important to your business from your waste and recycling provider?
109 Responses
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Waste and Recycling in Fitzrovia

Approximately how many bags do you put out for each collection

103 Responses- 6 Empty
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Waste and Recycling in Fitzrovia
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What is the most convenient time i.e. when would you like to put out your waste and recycling for collection?

105 Responses- 4 Empty
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Waste and Recycling in Fitzrovia

Assuming there are banded collections throughout the day, what are your preferred times for waste and recycling collection
103 Responses- & Empty
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Waste and Recycling in Fitzrovia
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